

Отчет

о работе профсоюзной организации МКОУ «Воскресенская СОШ» имени Героя Советского Союза Михаила Владимировича Угарова за 2023 год.

Первичная профсоюзная организация МКОУ «Воскресенская СОШ» имени Героя Советского Союза Михаила Владимировича Угарова (школы) (далее – первичная профсоюзная организация школы), является структурным подразделением Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации (далее – Профсоюз) и структурным звеном Кировской районной организацией Профсоюза работников народного образования и науки РФ.

Первичная профсоюзная организация школы объединяет учителей, воспитателей и других работников школы, являющихся членами Профсоюза, и состоящих на профсоюзном учете в первичной профсоюзной организации школы.

Первичная профсоюзная организация школы создана для реализации уставных целей и задач Профсоюза по представительству и защите социально-трудовых, профессиональных прав и интересов членов Профсоюза на уровне школы при взаимодействии с органами государственной власти, органами местного самоуправления, работодателями и их объединениями, общественными и иными организациями.

Первичная профсоюзная организация школы действует на основании Устава Профсоюза, Положения (устава) соответствующей территориальной организации Профсоюза, настоящего Положения и иных нормативных правовых актов Профсоюза, руководствуется в своей деятельности законодательством Российской Федерации (далее – законодательство РФ), субъектов Российской Федерации (далее – субъект РФ), нормативными правовыми актами органов местного самоуправления, решениями руководящих органов соответствующей территориальной организации Профсоюза и Профсоюза.

Основной целью первичной профсоюзной организации школы является реализация уставных целей и задач Профсоюза по представительству и защите индивидуальных и коллективных социально-трудовых, профессиональных прав и интересов членов Профсоюза при взаимодействии с работодателем, его представителями, органами местного самоуправления, общественными и иными организациями школы

Коллектив школы составляет 40 работников, из них членами профсоюзной организации является 40 человек (100 %). Учёт членов Профсоюза осуществляется профсоюзным комитетом.

Ежемесячно перечисляются на счёт профсоюза членские взносы из заработной платы работников.

В соответствии с уставом Профсоюза был избран профсоюзный комитет в количестве 3 человек, который осуществляет текущую деятельность первичной профсоюзной организации.

Всю свою работу профсоюз строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией школы, решения всех вопросов путем конструктивного диалога в интересах работников школы

Администрация учреждения при разработке нормативно-правовых актов, затрагивающих социально-трудовые права работников, учитывает мнение профсоюза. Представители профсоюза входят в состав всех комиссий.

Председатель профкома участвует в районных семинарах Профсоюза, знакомит членов профсоюза с полученной информацией.

Профком школы сотрудничает с районным профкомом работников образования. При необходимости получаем методическую помощь по интересующим нас вопросам.

Все члены Профсоюзной организации имеют право на защиту их социально-трудовых прав и профессиональных интересов. Реализацию этого права осуществляет профсоюзный комитет, комиссия по охране труда, а так же комиссия по трудовым спорам. В течение этого времени каждый год составлялся график на очередные отпуска сотрудников по их желанию.

Важным направлением в деятельности нашего профкома является обеспечение безопасных условий труда. За подготовку школы к новому учебному году, соглашение по технике безопасности и охране труда, равную ответственность несут директор школы и уполномоченный по охране труда.

Коллектив разделяет радость и боль сотрудников. Каждый член профсоюза может рассчитывать на поддержку в трудной ситуации.

В нашей школе оформлен профсоюзный уголок с информацией о работе профсоюзного комитета. Информация уголка постоянно обновляется. Оформлена подписка на газету «Мой профсоюз».

Большое значение профком уделяет организации культурно-познавательным экскурсиям. В этом году (июнь) для коллектива была организована экскурсия с посещением усадьбы Полотняный завод, диорама Стояние на Угре, Тихонова пустынь.


Традицией стало проведение праздников «День знаний», «День учителя», «Новый год», «8 Марта».

Доброй традицией стало поздравление юбиляров с вручением памятных подарков. Проводится поздравление ветеранов педагогического труда на праздники «День учителя», «Новый год», «8 Марта».

Материальные средства нашей профсоюзной организации мы использовали на различные социальные нужды: оказание материальной помощи, организации праздников, поздравление ветеранов, приобретение новогодних подарков детям работников школы, поздравление юбиляров. За текущий год проведено 1 профсоюзное собрание, и 5 заседаний профкома.

Работу профсоюзной организации школы считать удовлетворительной.

Председатель профкома:



Расюк И. П.